

“山寨币的日子不好过了”

尽管最近比特币处境艰难，但相较其他加密货币还是更胜一筹。这表明，即使在非常时期，比特币依旧有保持主导地位的能力。

根据加密金融机构Babel Finance汇编的数据，在最近一次的加密货币抛售潮期间，比特币的市场份额急剧上升，达到45%，是今年以来的最高水平。该公司的策略师在一份报告中写道，这表明“山寨币的日子不好过了”。

上周，在TerraUSD内爆导致价格暴跌后，流向比特币的资金增加了2.99亿美元，加密市场观察人士表示，币圈投资者一直将持有比特币作为更好的选择。

资产管理公司米勒塔巴克 (Miller Tabak) 首席市场策略师马特·马利 (Matt Maley) 表示：

“比特币是最知名的、最具流动性的加密货币，也因此被视为最安全的加密货币。在上周加密货币市场大幅下跌后，那些认为千载难逢的抄底良机到来的人会关注相对安全的比特币。这没什么好奇怪的。”



CEX.IO加密货币交易所创始人兼首席执行官Oleksandr Lutskevych谈及美联储的激进加息举措时称：

“山寨币投资者也开始担心市场的发展。”

今年以来，加密货币始终在低位徘徊。这是因为大多数央行已经取消了宽松的货币政策，并开启加息进程以打击通胀。加息严重损害了包括美国股票在内的各种风险资产的投资环境。

Oleksandr Lutskevych说：

“市场已经确信，在可预见的未来，美联储将继续加息。这将加速股票和加密货币等风险较高资产的抛售。”

所有人都在猜测抛售潮何时消退。加拿大皇家银行资本市场的Lori Calvasina表示，她一直在监测加密市场与股市的关联性。在过去，比特币一直是衡量股市何时触底的领先指标，而现在，比特币也“量”不准了。

Calvasina表示：

“在现在的特殊时刻，这真的给我们释放了一个信号。尽管现在仍不能咬定比特币与股市毫不相干，但可以肯定的是，比特币还有更多的下行空间。而在我看来，股市不会像加密市场那样下跌，因此最终会成为一种相对安全的资产。”

与此同时，Babel公司的策略师们

正关注着比特币在24000美元/枚处的买入机会。Babel策略师引用MVRV Z-Score指标来衡量比特币相对于其公允价值是否被高估或低估。他们写道：

“绿色区域通常预示着买入机会，市场也将继续朝这个方向发展。”